

新泾打响复工复产“保卫战”

镇领导走访复工企业 当好企业“娘家人”



镇领导赴深兰科技调研座谈



镇长金卫峰走访企业

财税优惠、金融支持、社保优惠、一网通办……上海市“28条”、长宁区“15条”，支持企业的各项举措在新泾镇有效落地。2月26日、27日，新泾镇党委书记卞晓清，镇党委副书记、镇长金卫峰，镇党委副书记张晓磊，副镇长姚奇华等领导走访了镇域内多家企业。

2月27日下午，镇党委书记卞晓清、镇党委副书记张晓磊，带领党建办、发展办、工青妇等部门组团来到深兰科技公司，与集团董事副总裁刘园桂、副总裁孙法泉座谈。深兰科技介绍道，许多党员在这次防疫工作中冲锋在一线，落实产品研发销售、配送、调试等，成为了生力军，公司对计划中的党组织建立充满了信心和期待。镇党委书记卞晓清表示，新泾镇已经整建制纳入虹桥商务区发展规划，深兰科技的企业发展、党的建设等方面一定大有作为，新泾镇将为此提供最大的支持和帮助，也为长宁3+2产业发展做出贡献。

“感谢新泾镇在企业政策扶持、场地租用等方面给予的大力支持，接下来我们会继续严格落实防控要求，保护员工安全、保障货物安全、保证运转有序。”在FedEx联邦快递（上海）分公司董事长廖家辉对新泾镇在疫情

金庭庄园复工 上线无接触送菜模式

为帮助企业做好复工工作，新泾镇走访镇域企业主动对接企业各类诉求，指导各类企业有序复工。在走访企业过程中镇发展办了解到金庭庄园酒店复工后面临着业务调整、员工闲置等问题，企业所在社区也存在菜场内人员相对集聚、居民在家隔离期间买菜需求突出等问题，企业提出愿意为社区提供无接触送菜业务。

期间跨前一步为企业排忧解难，助力企业有序复工表示感谢。

位于新泾镇镇域内的上海泰禾国际贸易有限公司也已复工。泰禾公司主要以研发农药及精细化学品、销售农药、农用机械等产品为主，销售人员来自全国各地。在接到有关复工消息后，泰禾公司及时申请，新泾镇全力帮助企业做好复工前各项准备工作，经过严格审核后，公司重新起航，经营井然有序。

新泾镇党委副书记、镇长金卫峰鼓励企业变压力为动力、化危为机，有序恢复生产经营秩序，表示新泾镇会借助长宁西郊金融园和长宁区金融业产业联盟两大平台，为企业拓宽发展空间。

上海纳薇时装有限公司和上海长投行健科技有限公司两家企业表示，疫情对企业的冲击在所难免，会尽快进行结构优化，相信在新泾镇的扶持指导下，企业很快能走上正轨。

作为企业的“娘家人”，新泾镇党委、政府高度重视企业在疫情防控、复工情况、经营状况、政策扶持方面的需求和意见，并积极加强与虹桥商务区管委会和区相关部门的联系，服务好企业的需求，始终与企业同心协力、同频共振。

新泾镇积极为企业和居民区搭建共建平台，两天之内多次召开专题工作协调会，积极协调镇自治办、新泾工商等部门，现场协调企业、社区送菜涉及的各类问题，制定相关工作预案，以最快的速度回应企业诉求。在怡景苑和淞三居民区进行试点，在防疫期间，通过企业二维码订购将金庭庄园的生、熟菜品、蔬菜、肉类，无接触地为两个试点社区的居民送货上门。

随着国内疫情防控态势持续向好、生产生活秩序加快恢复，企业复工复产也按下“加速键”。新泾镇加大集中走访企业力度，坚持复工复产与防疫两手抓。

战“疫”经济两手抓 西郊金融园迎来开门红

疫情挡不住西郊国际金融产业园加大投资促进力度，吸引优质项目落地的脚步。2月28日，两场金融企业入驻园区签约仪式在西郊国际金融产业园举行。上海东航申宏股权投资基金管理公司和数京（上海）科技发展有限公司正式入驻西郊国际金融产业园。

为深入贯彻中央和市委决策部署，认真落实长宁区优化营商环境暨投资促进大会精神，更加严谨、精准、扎实地统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，新泾镇党委书记卞晓清多次提出意见，新泾镇党委副书记、镇长金卫峰，副镇长姚奇华等领导主动对接区发改委、区科委、区商务委、区金融办、临空办等部门研究部署打造西郊国际金融产业园相关工作，带队走访联系接待企业28次，聚焦完善“企业问题清单”和“政府服务清单”协同处理机制，强化统筹招商引资与企业服务，多形式、多渠道、多方位推介西郊国际金融产业园，在坚决打赢疫情防控阻击战的同时，做到园区招商引资思想不散、秩序不乱、工作不停。

2月28日上午，由央企下属北京国信优易大数据公司金融科技事业群核心团队创立的数京（上



海）科技发展有限公司正式签约，实体入驻西郊国际金融产业园办公。未来，西郊国际金融产业园将积极帮助该公司以供应链数据服务搭建入驻企业的产业升级与科技创新加速器平台——数京金融科技智谷，发挥该智谷的虹吸效应，吸引优质服务商入驻，共创平台集体赋能，为大金融产业提供一站式科创智能化解决方案。

2月28日下午，依托东航集团产业背景和国企结构调整转型发展需要的上海东航申宏股权投资基金管理公司也正式签约入驻园区。未来，该企业将在长宁区委区政府的指导下，重点投资航空服务业及相关领域，进一步推动长宁航空产业生态圈形成和上海虹

桥临空经济示范区建设。

一天之内两家金融企业的签约，对于提升西郊国际金融产业园的功能布局和服务能级具有重要意义，也是新泾镇认真落实区委区政府关于统筹疫情防控和经济社会发展要求的重要表现。签约后，西郊国际金融产业园还将发挥区属基金的杠杆撬动作用，积极推进区内已有产业引导基金投资落地，招商引资知名基金公司、金融机构落户西郊国际金融产业园，把优化营商环境作为改革创新的重中之重，在一手抓疫情防控，一手抓经济社会发展过程中，将金融园打造成基金云集、人才汇聚、功能完善、环境优美，具有带动力、影响力和美誉度的基金产业高地。

新泾镇集体企业展现担当 雪中送炭 共克时艰

上海鑫达实业总公司（以下简称鑫达总公司），是长宁区的镇级集体企业，下属投资及控股企业10家，总公司本部楼宇承租企业103家。疫情发生至今近2个月，新泾镇集体企业抓经济发展与防疫帮扶齐走，在时艰中找到不寻常的经济发展机遇，在防疫中提供切实的帮扶与服务，充分展现了本地企业的守土担当和家乡情怀，为实现长宁经济的新发展贡献属地化的集成力量。

免、减、缓三样 为中小企业“雪中送炭”

疫情之下，不少中小企业经营遭遇艰难，着实“很受伤”。新泾镇在困境面前敢于担当，注重发挥集体经济特长，落实上海市28条，长宁区15条疫情期间企业帮扶政策，拿出硬招“雪中送炭”。发布《新泾经济联合社关于防控疫情帮扶中小企业的办法》，出台5条相关举措，通过“免、减、缓”等措施，为“久旱之下”承租在集体楼宇内的中小企业送去“及时雨”。

这些新举措中，减免停车费的做法普遍受到欢迎。鑫达总公司坐落在鑫达广场，疫情期间，公司自营的物业为地面、地下停车场的320个车位全部减免了费用。这一暖心之举，赢得了楼宇近30家承租企业员工的赞扬声，即使只是来访或办事的临时车辆，也能享受同等待遇。进入楼宇先踩“消毒毯”，大堂、楼道一天两次消毒、电梯一天四次



消毒，鼓励员工少乘电梯和关闭中央空调的做法，更是得到了楼宇企业的响应和支持。

复工防疫新办法 全方位关心企业“衣食住行”

3月初，全市复工复产率稳步提升。鑫达总公司所辖企业的复工率也达到了95%以上。对此，企业早预判、早启动，“随疫而变”的多项防疫措施，起到了阶段性成效，也为楼宇、园区、商铺等不同类型企业提供了长远的治理经验。

公司党总支在疫情之初，就成立了公司本部的党员突击队，并以此为核心班子开展疫情防控。把楼宇防疫作为新时代楼宇治理体系建设的新起点，是企业在这次防疫工作中的创新思路。

在党总支的倡议下，公司提出

集体企业要坚决防止出现“一人染病、全司瘫痪”的情况，楼宇的防疫工作既要体现在入驻企业日常需求的关心关怀，也要以此为基础在治理中不断探索推陈出新。

正式复工前，企业就推出“防疫5条”，员工大量返岗后，更是加推“新4条”，涉及企业、员工的衣食住行。先后拿出9条“离防疫于服务”的个性化规定，满足企业的“办公N件事”，使落户于鑫达广场的企业享受到了“安全、便捷、高效”的服务。

鑫达总公司的投资及控股企业——新泾房产开发公司、鑫光公司、荣茂工贸公司、兴程公司、新凯物业等闻令而动，以党员突击队为主体，围绕租赁商铺、房屋征收基地、出租公司、物业管理等多种产业打好疫情防控阻击战。